
ANĐELI

  

Utorak, 10.01.2012.g.

  

  

  

Ovih dana su  ANĐELI  ušli na velika vrata u moj život. Nisam ih vidio, nisu učinili nikakva velika
čuda po našem ljudskom poimanju.  No,  POTVRDILI  SU  MI  DA  POSTOJE,  DA  SU  TU 
OKO  NAS,  MNOŠTVO  NJIH.

  

Da, i sada kada to pišem nekako mi je nestvarno. Treba imati puno vjere u to sve povjerovati.

  

JA  VJERUJEM  U  POSTOJANJE  ANĐELA.  POGOTOVO  MOJEG  ANĐELA  ČUVARA  I 
ARKANĐELA  MIHAELA.  NJIMA  SE  MOLIM  SVAKI  DAN.

  

No misterij  ANĐELA  nosim u sebi već jedno duže vrijeme.  Nikada do sada nisam o njima
toliko razmišljao i nikada do sada mi se nije u nekoliko dana dogodilo puno toga što je vezano
uz njih.
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Prije nekoliko mjeseci naš župnik je uveo običaj da po završetku svake mise, poslije blagoslova
i odlaska župnika sa ministrantima u sakristiju, netko  povede molitvu  SVETOM  MIHAELU 
ARKAĐELU,  ČIJE  IME  ZNAČI  ''TKO  JE  KAO  BOG'',  VOĐI  NEBESKE  VOJSKE  U 
BORBI  PROTIV  SOTONE  I  NJEGOVIH  PALIH  ANĐELA.  ŽELIO  JE  TIME  DA  NJEGOVI 
ŽUPLJANI  MOLITVOM  ZADOBIJU  JOŠ  JEDNU  POMOĆ  U  SVAKODNEVNIM  
KUŠNJAMA  KOJE  M  PRIREĐUJE  ZLO  I  NJEGOVI  DUHOVI.
 MOLITVA  JE  PREKRASNA  PA  ĆU  JU  I  OVDJE,  MADA  JU  VJEROVATNO  MNOGI 
ZNATE,  NAPISATI:

  

SVETI  MIHAELE  ARKANĐELE,
BRANI  NAS  U  BOJU  PROTIV  SOTONE.
I  U  ZASJEDAMA  ĐAVOLSKIM  BUDI  NAM  ZAKLON.
NEKA  MU  ZAPOVJEDI  BOG,  PONIZNO  MOLIMO,
I  TI,  VOJVODO  VOJSKE  NEBESKE,
SOTONU  I  DRUGE  DUHOVE  ZLOBNE,  
KOJI  SVIJETOM  OBILAZE  NA  PROPAST  DUŠA,
BOŽANSKOM  JAKOŠĆU  U  PAKAO  PROTJERAJ.  AMEN.

  

Tako sam ju i ja naučio.  I  usvojio sam ju kao svoju svakodnevnu molitvu  koju  izmolim i u 
sklopu  jutarnjih  molitvi i u sklopu večernjih molitvi. 

  

OGROMNA  JE  SNAGA  U  TOJ  MOLITVI  I  ZAŠTITI  SVETOG  MIHAELA 
ARKANĐELA.

  

Isto tako, i u jutro i na večer, izmolim i onu dragu i prekrasnu molitvu svojem  ANĐELU 
ČUVARU.  ZNAM  DA  ON  IMA  SVOJE  IME,  MOŽDA  ĆU  GA  JEDNOM  I  SAZNATI.  NO, 
KAKO  MU  GA  NE  ZNAM  MOLIM  ONAKO  KAKO  SU  NAS  UČILI  JOŠ  KADA  SMO  BILI 
DJECA:
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ANĐELE  ČUVARU  MILI,
SVOJOM  SNAGOM  ME  ZAKRILI.
PREMA  BOŽJEM  OBEĆANJU,
ČUVAJ  MENE  NOĆU,  DANJU.
OSOBITO  PAK  ME  PAZI,
DA  MI  DUŠU  GRIJEH  NE  RANI.
A  KAD  S  OVOG  SVIJETA  POĐEM,
SRETNO  DA  U  NEBO  DOĐEM.
DA  SE  ONDJE  MOGU  S  TOBOM,
VJEČNO  KLANJAT  DRAGOM  BOGU.

  

A sada, u Božićno vrijeme, svugdje sam sretao ANĐELE.  Ne doslovno, nisam ih vidio žive ili
kao duhove, nego kao ukrase, kipiće i sl.  Ove godine je naš dragi župnik okitio obje velike
smreke s lijeve i desne strane  oltara, kao i zelenilo iznad i u podnožju oltara,  S  PUNOM 
MALIH KIPIĆA  BIJELIH  ANĐELA.

  

Moja supruga je cijelu našu kuću okitila s još dodatnih kipića ANĐELA. Neke je dobila na poklon
a neke je sama odabrala i kupila.

  

A cijele godine, na ormaru,  ispod raspela na zidu, u našoj dnevnoj sobi, stoje kipići i figurice 
ANĐELA  u raznim veličinama.  I nije dozvolila da se ništa drugo tu stavlja. Jedino sam uspio
staviti malu figuricu  DJEVICE  MARIJE,  KRALJICE  ANĐELA,  sa strane.  PA  GDJE  JE 
RASPETI  GOSPODIN,  GDJE  SU  ANĐELI  S  NJIM,  TU  JE  UVIJEK  I  DJEVICA  MARIJA!

  

I u svakoj kući, kod koga god smo bili ovih dana, vidio sam barem jednu ili sliku ili figuricu 
ANĐELA.  Svim ljudima, slabe ili jake vjere, te divne figurice ili slike jako se dopadaju i rado ih
stavljaju u prostore gdje borave.
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A  DA  LI  VJERUJU  U  ANĐELE,  TO  JE  VEĆ  DRUGO  PITANJE.  SVE  JE  TO  DIO 
NAŠE  UKUPNE  VJERE,  BILA  ONA  JAKA  ILI  SLABA.  SVAKO  IMA  SVOJ  PUT  U  VJERI
 PA  TAKO  I  U  VJEROVANJU  U  ANĐELE.

  

I ja se nisam baš puno bavio s  ANĐELIMA  u  mojem dosadašnjem rastu u vjeri. 

  

Dobro, ima  jedna  velika  istina koju moram sada ovdje navesti.
Kada sam u zatvoru od svoje referentice, koja je ujedno bila zadužena i za dušebrižništvo,
dobio  MOLITVE  SVETE  BRIGITE,  i pročitao što je Gospodin obećao ispuniti svakome onome
koji će ih moliti svaki dan, cijele godine,  PRVO  MI  JE  ''ZA  OKO  ZAPELO''  OBEĆANJE  ''DA
   SVATKO, TKO  BUDE  MOLIO  OVE  MOLITVE  GODINU  DANA,  MOŽE  BITI  SIGURAN 
DA  ĆE  SE  PRIDRUŽITI  ZBORU  ANĐELA.

''PRIDRUŽITI  SE  ZBORU  ANĐELA'', TO  ME  FASCINIRALO.  BITI  KAO  ONI.

I tako sam prije dvije godine počeo moliti te  MOLITVE  SVETE  BRIGITE  i  molim ih još i
danas.
Ja svoje činim a ostalo prepuštam Gospodinu.

  

Istina je da me posebno fascinirao  ARKANĐEO  MIHAEL.  Možda i zato što je on zaštitnik
župe u Velikoj Ludini, pod koju župu spada i kaznionica u kojoj sam izdržavao kaznu i čiji je
župnik, dragi JOSIP  SAMARDŽIJA, nama zatvorenicima svaki tjedan predvodio misno slavlje.

  

JOŠ  I  SADA  ME  DRŽI  IDEJA  DA  JEDNOM  ODEM  U  ITALIJU,  U   SVETIŠTE  MONTE 
GARGANO,  JEDINO  SVETIŠTE  NA  SVIJETU  KOJE  NIJE  POSVETIO  ČOVJEK  NEGO 
SVETI  MIHAEL  ARKANĐEO,  KOJI  SE  TAMO  UKAZAO  NEKOLIKO  PUTA  U  4. 
STOLJEĆU,  ŠTITEĆI  LJUDE.
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Pa sam si nabavio i nekoliko knjiga o  ANĐELIMA.  Gdje su prekrasna svjedočanstva ljudi i
svetaca koji su se s njima susretali, prekrasne molitve  i  KRUNICA  SVETIM  ANĐELIMA  I 
DEVETNICA  SVETIM  ANĐELIMA.

  

  

I ja sam ih izmolio.

  

A prije nekoliko dana dovršio sam čitanje jedne prekrasne knjige o  ANĐELIMA,  ''SVE  O 
ANĐELIMA''  koju je napisao otac Paul O'Sullivan. I već ju nekoliko dana držim tu kraj laptopa, s
namjerom da vam ju ukratko prepričam i stavim to na ovu moju stranicu.
I dok sam se ja tako nekoliko dana spremao da to učinim, dogodilo mi se nešto novo, prekrasno
i znam  DA  SU  TU  ANĐELI  ''IMALI  SVOJE  PRSTE''.  S  KOJOM  NAMJEROM,  NE  ZNAM 
SADA,  ALI  ĆU  SIGURNO  SAZNATI  I  TOME  SE  JAKO  RADUJEM. 
A  MOŽDA  VEĆ  I  ZNAM,  VEĆ  SAM  ODLUČIO  NEŠTO  UČINITI.

  

Otišli smo supruga i ja u jednu posjetu, kod jednih dragih mladih ljudi, koji, kao i svi mi imaju
specifični život i rast u vjeri, no možda oni toga sada nisu svjesni.

  

Nismo baš razgovarali o vjeri i Gospodinu. Lijepo su nas ugostili pa smo razgovarali o svemu i
svačemu.

  

No, kada smo se mi spremali na odlazak, ''načela'' se i tema vjere i duhovnosti. Ja te teme baš i
ne volim pokretati ako ne osjetim da bi druga strana bila spremna za te razgovore, ali
primjećujem da ih drugi u mojem prisustvu u zadnje vrijeme vole otvarati. A ja se priključim.
No, mi smo morali ići, jer su nam trebali doći gosti. I već na izlaznim vratima počela mi je ta
draga mlada žena govoriti o jednoj knjizi o ANĐELIMA. Da ju je dobila, da je njoj lijepa, da ju
drugi baš i ne vole čitati. I ja joj onako na vratima kažem da neka mi ju donese, da imam i ja za
nju neke knjige o anđelima, pa ću ja ovu pročitati i nakon toga ćemo razgovarati o svemu.
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Ona je odmah otrčala unutra i donijela tu knjigu,  ''ANĐELI  U  MOJOJ  KOSI''.

  

Počeo sam ju čitati drugi dan. Kao i svaku drugu knjigu i ovu sam počeo čitati od zadnje
stranice da vidim što piše o piscu i kratkom sadržaju knjige. Odmah me privuklo to što je bilo
navedeno da sadržaj knjige predstavlja zapravo autobiografiju jedne suvremene irske
mističarke,  LORNE  BYRNE,  KOJU  SU  SMATRALI  RETARDIRANOM  OD  ROĐENJA,  a
koja od najranijeg djetinjstva vidi  ANĐELE  i s njima razgovara.  Ne znam zašto, ali u zadnje
vrijeme me privlače samo knjige obraćenja ili svjedočenja za Gospodina.

  

Takva je i ova knjiga.

No, za njezino čitanje čovjek stvarno mora biti u vjeri. Jer opisivanje tih silnih doživljaja s
ANĐELIMA,  njihove pojave, djelovanja i dr.,  ZA  TO  ČOVJEK  MORA  STVARNO  IMATI 
VJERE  JER  SE  U  PROTIVNOM  IZGUBI  ili mu to sve postane smiješno, kao neka bajka za
malu djecu.
Taj prvi dan pročitao sam 80-tak stranica i za to vrijeme su mi nekoliko puta krenule suze.

  

U  OPISANIM  DOGAĐAJIMA  DOBIVAO  SAM  POTVRDU  NEKIH  DOGAĐAJA  KOJI  SU 
SE  DOGODILI  MENI  ILI  LJUDIMA  KOJE  JA  ZNAM.

  

PREPOZNAO  SAM  SITUACIJE  I  DOGAĐAJE  KOJE  JE  DRAGA  LORNA  BYRNE 
OPISIVALA  KAO  DJELOVANJE  ANĐELA  A  DOGAĐALE  SU  SE  I  MENI.

Uglavnom ti 316 stranica knjige pročitao sam u dva dana. 

  

Posebno me dojmilo, a to sam i još negdje pročitao, DA  SE  ANĐELIMA  MORAMO 
STALNO  MOLITI  DA  NAM  POMOGNU  U  NEKIM  SITUACIJAMA  JER  INAČE  ONI
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 OSTANU  BESPOSLENI.  I  ZAZIVANJEM  GOSPODINA  I  SLIČNIM  MOLITVAMA 
ONI  SE  AKTIVIRAJU  JER  IH  GOSPODIN  ŠALJE  NAMA  U  POMOĆ.

  

IMA  MNOŠTVO  ANĐELA  OKO  NAS.  SVI  MI  IMAMO  SVOJE  ANĐELE  ČUVARE 
KOJE  SMO  DOBILI  KOD  ROĐENJA  I  KOJI  NAS  PRATE  DO  PRED  SUD 
GOSPODNJI.

  

NO,  OKO  NAS,  SPREMNI  DA  NAM  POMOGNU,  POSTOJE  I  MNOŠTVO 
DRUGIH  ANĐELA.

  

ANĐELI  NAM,  POGOTOVO  NAŠ  ANĐEO  ČUVAR,  STALNO  ŠAPĆU  I  GOVORE, 
NAGOVARAJU  NAS,  KAKO  DA  ČINIMO  DOBRE  I  ISPRAVNE  STVARI  U  NAŠIM
 I  TUĐIM  ŽIVOTIMA.  TO  SU  ONE  MISLI  I  GLASOVI  ZA  KOJE  ČESTO  NE 
ZNAMO  OD  KUDA  NAM  DOLAZE.

  

LORNA  BYRNE  JE  TO  OPISIVALA  DO  U  DO  DETALJE.

  

NA  ŽALOST,  ČESTO,  PREČESTO  SE  I  MI  I  DRUGI  LJUDI  OKO  NAS 
OGLUŠUJEMO  NA  TE  ANĐEOSKE  SAVJETE.  ZATO  JER  NAM  JE  BOG  DAO 
SLOBODNU  VOLJU.  TADA  SU  NAŠI  ANĐELI  ŽALOSNI.

  

NO,  ONI  NAS  NIKADA  NE  OSTAVLJAJU,  NI  KADA  SMO TEŠKO  SAGRIJEŠILI. 
MI  SMO  NJIHOVI,  ONI  SU  ZA   NAS  STVORENI,  DA  SE  BRINU  O  NAMA.
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TREBA  SAMO,  S  VREMENA  NA  VRIJEME,  ZASTATI  I  OSLUŠNUTI  ŠTO  NAM 
NAŠI  ANĐELI  GOVORE.  ŠTO  NAM  DOLAZI  U  MISLI,  U  SRCE.  KROZ  NEKO 
VRIJEME  ĆEMO  NAUČITI  PREPOZNATI  ŠTO  NAM  DOLAZI  OD  NAŠIH  ANĐELA
 A  ŠTO  NAM  PROBA  ''UPAKIRATI''  ZLO.

  

LORNA  BYRNE  U  SVOJEM  SVJEDOČENJU  DJELOVANJE  ZLIH   DUHOVA  NIJE
 NAVODILA.  SAMO  DVA  PUTA.  NO,  ONA  JE  OD  GOSPODINA  BILA 
PREDODREĐENA  DA  NAM  SVJEDOČI  O  ANĐELIMA  I  NJIHOVOM 
DJELOVANJU.  NIJE  SE  SUSRETALA  S  DJELOVANJEM  ZLIH   DUHOVA  JER 
JE  VJEROJATNO  BILA  OD  TOGA  ZAŠTIĆENA.

  

JA  VJERUJEM  U  ANĐELE  I  NJIHOVO  DJELOVANJE.  VJEROVAO  SAM  I 
PRIJE.  NO  OVIH  DANA  SVE  SAM  SKORO  STAVIO  NA  MJESTO  U  SVEZI 
NJIH.  POSLOŽIO  SAM  IH  U  MOJOJ  GLAVI,  U  MOJOJ  DUŠI,  U  MOJEM 
SRCU.

  

I  KAD  SAM  IH  NEKOLIKO  PUTA  OVIH  DANA  ZAZVAO  ''ANĐELI  MOJI…'' 
PROŠLI  SU  ME  TRNCI  PO  CIJELOM  TIJELU.  NISU  MI  MRSILI  KOSU  KAO 
ŠTO  SU  TO  RADILI  DRAGOJ  LORNY  ALI  SU  BILI  TU.

  

DRAGI  ANĐELI,  HVALA  VAM  ŠTO  STE  TU  OKO  MENE,  OKO  NAS.  MOJE 
SRCE  I  MOJA  DUŠA  SADA RADOSNO  TITRAJU  I  ZA  VAS. 
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BLAGOSLOVLJENI  BILI  U  VIJEKE  I  BLAGOSLOVLJEN  DRAGI  BOG,  OTAC-SIN 
I  DUH  SVETI,  VAŠ  I  NAŠ  STVORITELJ.
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